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يك ۱ ۰۰ ۵۱۲۰ :::
:

:

: :

 - ,مهندسي راه آهن - جريه,مهندسي مكانيك .,مهندسي هوا فضا - هوا۱۳۱۱۰۱۲مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي ) 
۱۳۱۵۰۲۶فضا

47ySدر شكل روبرو، دو ورق فولادي با استحكام  با  kpsiرا مي بينيد كه بوسيله سه پيچ با استحكام
92yS kpsi5400  به هم متصل شده اند. چنانچه بار كششي ـ برشي lb،به اين اتصال وارد شود 

ضريب اطمينان را براي تمام انواع شكست پيدا كنيد.

1-

استفاده از ماشين حساب مهندسي مجاز است
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kpsiSkpsiSدر شكل يك  تسمه فولادي سرد كشيده  با  uty 64,54 را مي بينيد كه تحت يك بار
  نوسان ميكند، قرار دارد. ضريب اطمينان خستگي و تسليم را با استفاده از۳۰۰۰lb   - و ۸۰۰كششي كه بين 

تئوري شكست خستگي گربر، بدست آوريد.  ضرايب  
0.897, 1, 0.85, 2.16K K K Ka cb f   .را استفاده كنيد 
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 به آن وارد مي شود را در شکل مي بينيد. چنانچه تنشFيک قاب فولادي جوشکاري شده كه بار استاتيک 
 باشد، ضريب اطمينان را بدست آوريد. ابعاد به ميليمتر هستند.MPa 120برشي در گلوگاه جوش
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 فولاد از بند پشت ورق دو وسیله به اینچ 4 پهناي و اینچ 1 ضخامت به 1018 شدده سرد نورد فولادي ورقدو

  پیچ-مهره چهار از استفاده با اینچ 4 عرض و اینچ 0/5 ضخامت به 1018 شده سردنورد
"3 16

4
UNF5 گروه 

1.5dn  طراحی ضریب چنانچه اند. شده متصل هم به لب به لب بطور بینید می زیر شکل در کههمانطور 
  کنید. محاسبه راF  استاتیک بار بیشترین برسد، صفر به ها پیچ بار پیش وباشد
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 باشد). می آخرسوالاتصفحه 4 سوال به مربوط (شکل : توجهقابل
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 کنید. رسم بینید می زیر شکل در که جرثقیلی قلاب برايA-A  چهارگوش مقطع امتداد در را ها تنشتوزیع
0.75b  مقطععرض in4  آن طول وh in، 5000  آن به وارد نیروي وF lb.است 
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